

Ze zasedání obecního zastupitelstva dne 12. května

Za účasti 8 zastupitelů a 18 hostů byla projednána zpráva o daňových příjmech a plnění rozpočtu obce za čtyři měsíce roku. Rozpočet je naplňován plynule, oproti stejnému období minulého roku jsou příjmy o 340 tis. Kč vyšší.

Zastupitelé schválili rozpočtové opatření č. 9/2014, kterým se navyšují výdaje celkem o 3.744.000 Kč, především na stavby kanalizací a 190 tis. Kč na opravy komunikací.

Místostarostka obce představila zprávu lesního hospodáře o provedené nahodilé těžbě s navrhovaným finančním odvodem obci ve výši 48 tis. Kč.

Krátce bylo diskutováno další využití plochy občanské vybavenosti (bývalé zahrádky) za obecním úřadem. Další projednávání této záležitosti se očekává na příštím zasedání zastupitelstva, které se bude konat v pondělí 9. června.

Firma Stavitelství Matourek zahájila v minulém týdnu práce na kanalizaci v Lesní kolonii podél železniční trati. Bude založeno potrubí dimenze DN 1000 a **do poloviny června bude kvůli stavbě uzavřena část ulice Lesní kolonie u trati.**

Ing. Jarmila Mandžuková, místostarostka obce

Volby do Evropského parlamentu

Volby do Evropského parlamentu se uskuteční v termínu:

pátek 23. května od 14 do 22 hodin

sobota 24. května od 8 do 14 hodin.

Včelná tvoří jeden volební okrsek a volební místností je Kulturní dům na tř.5.května čp. 34.

Voliči obdrží nejpozději 3 dny přede dnem voleb sadu hlasovacích lístků s poučením o způsobu hlasování. Hlasovací lístky si volič přinese s sebou do volební místnosti (pokud je obdržel).

Volič je povinen při hlasování prokázat totožnost a státní občanství České republiky a alespoň v druhý den voleb musí dosáhnout věku minimálně 18 let.

Každý volič se musí před hlasováním odebrat osobně a jednotlivě do prostoru pro úpravu hlasovacích lístků, jinak mu okrsková volební komise hlasování neumožní.

Kulturní a společenské akce

Květen

Středa 21. května - jednodenní zájezd pro seniory na Šumavu

Odjezd v 7.30 hodin od restaurace "U Kaštanu".

Od 18 hodin je v Kulturním domě Včelná volná taneční zábava pro všechny seniory (i kteří se zájezdu neúčastnili).

Červen

Neděle 1. června - Dětský den,

který se koná v areálu SK Včelná od 14 hodin. V případě nepříznivého deštivého počasí se program koná v Kulturním domě.

Změna termínu besedy

Pondělí 2. června - "Čaj o páté" s Petrou Braunovou

Zveme vás na besedu s renomovanou českou spisovatelkou knížek pro děti i dospělé Petrou Braunovou. Na závěr besedy proběhne losování o knihu autorky Nejsem žádná lvice - životopisný román o legendární televizní hlasatelce Kamile Moučkové.

Více informací o autorce se dozvíte na jejích webových stránkách www.petrabraunova.cz.

Zasedací místnost OÚ od 18 hodin.

Od 16 hodin proběhne v knihkupectví Kanzelsberger, Kanovnická ulice v Českých Budějovicích autogramiáda Petry Braunové, na kterou jste také srdečně zváni.

Úterý 10. června - Tvořivé odpoledne pro děti

Zveme děti od pěti let na kurz enkaustiky - speciální techniky malování žehličkou. Kurz povede zkušená lektorka Mgr. Jana Školaudyová z Českých Budějovic (vytvarnekurzy.com).

V případě zájmu je nutné přihlásit se co nejdříve, počet míst je omezený.

Zasedací místnost OÚ od 16 hodin.

Sobota 28. června - zájezd - Za poznáním i odpočinkem

Zveme vás na výlet do Průhonic, kde společně navštívíme krásný Průhonický park, který je Národní kulturní památkou a památkou UNESCO. Dopoledne absolvujeme procházku parkem v délce asi 2,5 km a v odpoledních hodinách si odpočineme v největším aquaparku v ČR, který je 2 km od Průhonic. Více informací vám poskytnou webové stránky parkpruhonice.cz a aquapalace.cz.

Odjezd v 8 hodin ze Včelné od restaurace "U Kaštanu".

Cena zájezdu (doprava, vstupné do parku a aquaparku na 3 hodiny):

děti (do 100 cm výšky) - 100 Kč.

děti do 15 let - 300 Kč

dospělá osoba - 700 Kč

osoba nad 60 let - 500 Kč

V případě zájmu je nutné přihlásit se do konce května.

Červenec

Sobota 19. července - Generálka císaře Napoleona - Otáčivé hlediště Týn nad Vltavou

Jiskřivá komedie Jiřího Hubače v podání ochotnického Divadelního spolku Vltavan.

Cena 280 Kč (doprava a vstupenka)

Odjezd v 19.30 hodin od restaurace "U Kaštanu", představení začíná ve 21.30 hodin.

V případě zájmu je nutné přihlásit se do 10. června.

Cyklus přednášek "Čaj o páté", dětský den a tvořivý kurz je spolufinancován z grantu Jihočeského kraje.

Jarmila Mandžuková, místostarostka

Pozvánka na taneční večery

Každé úterý pořádá místní klub seniorů taneční večery v Kulturním domě Včelná od 17.30 do 21.30 hodin.

Vstupné 50 Kč.

Hrají živé kapely, aktuálně 20. května "Lipenka" a 27. května "Vltava".

K tanci a poslechu zveme nejen seniory!

Fotografie z vítání občánků

Rodiče dětí, které byly vítány do obce 26. dubna, si mohou vyzvednout fotografie z vítání na obecním úřadě v pracovní době OÚ. Fotografie v elektronické podobě je možno nahrát i na přinesené paměťové médium.

Oznámení o zahájení stavby ZTV pro 99 RD

Vážení občané Včelné, zvláště pak lokality Dlouhé role,

v těchto dnech zahajuje společnost Projekt S+V s.r.o. realizaci ZTV (základní technické vybavenosti) pro 99 rodinných domků. Generálním dodavatelem stavby je společnost SWIETELSKY stavební s.r.o., termín předání dokončené stavby je 15.10.2014. Hlavní přístupovou cestou pro stavební firmu do této lokality je nově vybudovaná komunikace - ulice Jiříčkova, kterou jsme dostavěli a zkolaudovali na podzim roku 2013. Druhým vstupem do území je potom ulice Dolní, kde před dokončením stavby a kolaudací budou stávající zatravnovací tvárnice nahrazeny novým asfaltovým kobercem.

Za investora ing. arch. Vojtěch Vít

INZERCE: Zábavy v Opalicích

Občerstvení U Pily Opalice č. 14 u Kamenného Újezda

V roce 2014 Vás zveme na akce:

14.6. Rocková zábava s kapelou SARAH hard rock České Budějovice.

12.7. Country zábava s kapelou HARLEJ - VLÁDI RÚŽICKY

19.7. Rocková zábava s kapelami PARNÍ WANA a FONTANELA

26.7. Lidová veselice s vepřovými hody, hraje kapela PARAVÁN

16.8. Rocková zábava s kapelami ARAXA a FIESTA rock

23.8. Country zábava s PAVLÍNOU JÍŠOVOU a přáteli. Jako host kapela REJDAŘI.

Na zábavách na vás čekají pečené a grilované dobroty (selata, krůty, klobásy aj.) Pivo BERNARD a SVIJANY. Začátky zábav od 19 až 20 h bude plakátováno.

INZERCE: Restaurace - Pizzerie Bohemia

RESTAURACE - PIZZERIE BOHEMIA

Poříčská 282, Boršov nad Vltavou

NABÍZÍ: ROZVOZ JÍDEL - OBĚDY, VEČEŘE

POLÉVKA + HLAVNÍ JÍDLO = 85,- Kč, při pravidelném odběru po - pá = 75,- Kč

- obědy od 10.00 do 11.00 hod

- večere od 17.00 do 19.00 hod

Vhodné pro firmy, soukromníky, ale i pro občany obcí Boršov nad Vltavou, Včelná, Kamenný Újezd, Vrábče, Černý Dub a ostatní po dohodě.

Po dohodě lze objednat i na sobotu a neděli.

Více informací Vám rádi zodpovíme buď v restauraci nebo na tel. čísle 721 116 055 - p. Tomáš Hromada

INZERCE: Ekobrikety a pelety

Grafická inzerce [zde](#)

Tištěná verze distribuována dne 19.5.2014
Elektronická verze vyvěšena dne 19.5.2014